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Roncsolásmentes anyagvizsgáló személyek tanúsítása 
V I Z S G A R E N D  

 

A vizsgáztató megnyitja az elméleti vizsgát, ismerteti a vizsgarendet, a vizsga előírásait, 
menetét. Felhívja a figyelmet a vizsgarendben rögzítettekre, melyek tudomásulvételét az AT-
21 jelű „Nyilatkozat és megállapodás” című nyomtatvány aláírásával igazolnak (etikai és 
szakmai súlypontokra), azaz: 

 
 Elfogadom és tudomásul veszem, hogy a minősítő vizsgára való bocsátás feltétele a 

tanfolyami részvétel (elmélet és gyakorlat), és orvosi alkalmasság. 
 Tudomásul veszem, hogy a vizsgadíj befizetése nélkül a vizsgát nem kezdhetem 

meg. 
 Az elméleti/szóbeli vizsgát bemenő feltételként elfogadom, és tudomásul veszem, 

hogy a sikeres szóbeli felmérés a minősítő vizsgán való részvétel alapfeltétele. 
 A vizsgáztató által elmondott tájékoztató alapján a gyakorlati- és elméleti/teszt 

vizsga követelmény szintjeit tudomásul veszem, figyelembe véve a különféle 
vizsgák súlyát az értékelés meghozatalánál. 

 Önállóan és a munkavédelmi szabályok betartásával hajtom végre a vizsgát. 
 A vizsgán csak azon eszközöket, segédanyagokat használom, amelyeket a 

vizsgáztató hely biztosít, illetve a vizsgáztató engedélyez. 
 Amennyiben a vizsgafeladatok megértésével, elvégzésével értelmezési problémám 

merül fel azt a vizsgáztatónak, vagy a felügyelő személyzetnek jelzem. 
 A feladat megoldásához kiadott segédanyagokat, jegyzőkönyvi formanyomtat-

ványokat névre szólóan kitöltve a vizsga befejezése, illetve a feladat megoldása 
után leadom.  

 A feladat megoldását a másik jelöltnek nem adom át és a részletekről sem írásban, 
sem szóban nem tájékoztatom. 

 A vizsgához kiadott gyakorlati/elméleti feladatokat - az előre megadott - 
szabványban rögzített - időn belül megoldom, és tudomásul veszem a leadási idők 
betartását. 

 Tudomásul veszem, hogy az értékelés az MSZ EN ISO 9712:2022 szerint történik, 
ezért ebben a kérdésben esetleges fellebbezésnek helye nincs. 

 Tudomásul veszem, hogy a vizsgafeladatok felülvizsgálati kérelméhez jogom van, 
amennyiben a vizsgáztatóval, vagy a felügyelő személyzettel a vizsgán nem tudtam 
tisztázni. 

 A felsoroltak ismeretében elfogadom, hogy hiányosság, vagy teljesítési elégtelenség 
miatti vizsgahalasztás, vagy a vizsgáról való kizárás külön figyelmeztetés nélkül is 
elrendelhető, amennyiben a jelölt a vizsga megkezdéséig a hiánypótlásról, vagy a 
hivatalos igazolásról nem gondoskodik, vagy a vizsgarend szabályait nem tartja 
meg. 

Ismerteti a vizsgáztatás helyi adottságait és az értékelés feltételeit. 
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